Gyulai Várfürdő Kft. 

Nyereményjáték adatkezelési szabályzat
„Csobbanj egy autóért”

A Gyulai Várfürdő Kft. (5700. Gyula, Várkert u. 2. Cégjegyzékszám: 04-09-002830 , Adószám: 11049755-2-04,a továbbiakban: Szervező) a „Csobbanj egy autóért” elnevezésű (továbbiakban: Nyereményjáték) nyereményjátékkal kapcsolatban az alábbiak szerint tájékoztatja a nyereményjáték résztvevőit (továbbiakban: Résztvevő, Játékos) a nyereményjáték során megvalósuló személyes adatok kezeléséről:

1. Az adatkezelés elvei

A Szervező a rögzített személyes adatokat a mindenkor hatályos adatvédelmi jogszabályokkal –így különösen az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvénnyel („Infotv.”);a kutatás és a közvetlen üzletszerzés célját szolgáló név-és lakcímadatok kezeléséről szóló 1995. évi CXIX. törvénnyel; illetve az elektronikus kereskedelmi szolgáltatások, valamint az információs társadalommal összefüggő szolgáltatások egyes kérdéseiről szóló 2001. évi CVIII. törvénnyel(„Ekertv.”)–az adatvédelemre vonatkozó nemzetközi egyezményekkel, uniós jogi aktusokkal, valamint a reklámszabályozással, elektronikus kereskedelemre vonatkozó rendelkezésekkel és egyéb jogszabályokkal –így különösen az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvénnyel, a számvitelről szóló 2000. évi C. törvénnyel és a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvénnyel összhangban, a jelen Adatkezelési Szabályzatnak megfelelően kezeli

A Szervező kizárólag a Játékos Adatkezelési Szabályzatban meghatározott személyes adatait kezeli, akként, addig az időtartamig és arra a célra, amelyet a jelen Adatkezelési Szabályzat előzetesen meghatározott, és amelyhez a Játékos hozzájárulását adta, vagy amelynek kezelését jogszabály előírja

Jelen Adatkezelési Szabályzat kizárólag a Nyereményjátékkal kapcsolatban felvett személyes adatok kezelésére vonatkozik, nem terjed ki a Szervező egyéb adatkezeléseire.

A Szervező minden tőle elvárható szükséges intézkedést megtesz az adatok biztonsága érdekében, gondoskodik azok megfelelő szintű védelméről különösen a jogosulatlan hozzáférés, megváltoztatás, továbbítás, nyilvánosságra hozatal, törlés vagy megsemmisítés, valamint a véletlen megsemmisülés és sérülés ellen. A Szervező az adatok biztonságáról megfelelő technikai és szervezési intézkedésekkel gondoskodik.

2. Az adatkezelés célja

Az adatkezelés célja, hogy a Szervező a Nyereményjátékban résztvevő Játékosoknak: a nyereményjáték lebonyolításához (beleértve a többszörös regisztrációk kiszűrését is) a nyertesek azonosításához, a nyertes-lista kommunikálásához; a nyeremény átadásához, átvételéhez, a panaszok kezeléséhez és az ezekkel kapcsolatos ügyintézéshez és számviteli és adójogi kötelezettségek teljesítéséhez szükséges személyes adatait az Infotv. rendelkezéseinek megfelelően kezelje.
3. Adattovábbítás és marketing tevékenység
A Játékosok a nyereményjátékban történő részvétellel feltétel nélkül és kifejezetten hozzájárulnak ahhoz, hogy a Szervező díjmentesen és jogszerűen felhasználja a Játékosok Szervező rendelkezésére bocsátott személyes adatait (név, e-mail cím, telefonszám, irányítószám, cím, stb.) a jelen nyereményjáték lebonyolítása és a Szervező marketingtevékenysége céljára, és a Játékost személyesen, postán vagy hírközlési eszközök útján közvetlen kereskedelmi ajánlattal megkeresse és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény rendelkezéseinek megfelelően kezelje. 

 A Játékos tudomásul veszi továbbá és feltétel nélkül beleegyezik abba, hogy a nyeremény átadásáról kép-, hang- és filmfelvétel készülhet, egyben hozzájárul ezen felvételek akár teljes egészének, akár részleteinek későbbi, a Szervező belső prezentációs tevékenységéhez történő felhasználásához, továbbá a Szervező által készíttetett reklám-promócióhoz történő felhasználásához, területi, idő- és alkalombeli korlátozás és külön díjazás nélkül. Az adatkezelés legfeljebb a Játékos esetleges tiltó nyilatkozatának kézhez vételéig tart. Az adatszolgáltatás önkéntes. Az adatok kezelését a Gyulai Várfürdő Kft. végzi.

A Játék résztvevőinek adatait a Szervező a fent meghatározottaktól eltérő célokból nem kezeli és nem dolgozza fel.

Azzal, hogy a Játékos a nevét, címét, telefonszámát és e-mail címét tartalmazó nyereményszelvényt bedobja a nyerményládába, erre irányuló önálló és kifejezett szándékával hozzájárulását adhatja ahhoz, hogy adatai a Szervező adatbázisába bekerüljenek és azokat a Szervező - esetleges tiltási nyilatkozatuk kézhezvételéig – minden további ellenszolgáltatás és engedélyezés nélkül a jelen Játék lebonyolítása, valamint saját marketing tevékenysége céljából, illetve a kutatás és közvetlen üzletszerzés célját szolgáló név és lakcímadatok kezeléséről szóló 1995. évi CXIX. törvényben meghatározott piackutatás és közvetlen üzletszerzés céljára a jövőben felhasználhassa. A Játékos e-mail címe és telefonszáma megadásával hozzájárulhat továbbá ahhoz, hogy a Szervező a fent megjelölt célból elektronikus levelezés vagy azzal egyenértékű egyéni kommunikációs eszköz útján is elektronikus hirdetést küldjön a részére az elektronikus kereskedelmi szolgáltatások, valamint az információs társadalommal összefüggő szolgáltatások egyes kérdéseiről szóló 2001. évi CVIII. törvény rendelkezéseinek megfelelően. Az adatszolgáltatás önkéntes és megfelelő tájékoztatás birtokában történt

A Játékos a regisztráció során a külön hozzájárulhat ahhoz, hogy a Gyulai Várfürdő saját marketing tevékenysége céljából, illetve a kutatás és közvetlen üzletszerzés célját szolgáló név és lakcímadatok kezeléséről szóló 1995. évi CXIX. törvényben meghatározott piackutatás és közvetlen üzletszerzés céljára a jövőben felhasználhassa személyes adatait; az Adatkezelő elektronikus levelezés vagy azzal egyenértékű egyéni kommunikációs eszköz útján is elektronikus hirdetést küldjön részére az Ekertv. rendelkezéseinek megfelelően. 
Az a Játékos, aki nem kívánja, hogy névre szóló kereskedelmi ajánlattal megkeressék, adatai törlését a nyilvántartásból bármikor, korlátozás nélkül és ingyenesen kérheti a következő címen, telefonszámon és e-mail címen: Gyulai Várfürdő Kft., 5700 Gyula Várkert u. 2.; Telefon: +36 66 561-350, e-mail: info@varfurdo.hu

4. Az adatkezelés jogalapja

Az adatkezelés jogalapja az Infotv. 5.§ (1) a) pontja alapján a Résztvevő önkéntes hozzájárulása. A nyertes Résztvevők tekintetében az adatkezelés jogalapja az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény, a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény és a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény. 

A Résztvevő a Nyereményjátékban való regisztráció alkalmával hozzájárulását adja ahhoz, hogy az Adatkezelési Szabályzatban megjelölt személyes adatait, az abban megjelölt célból a Szervező kezelje, illetve meghatározott esetben továbbítsa, továbbá adatfeldolgozót vegyen igénybe.

A Résztvevő a regisztráció alkalmával tudomásul veszi és elfogadja az Adatkezelési Szabályzatban foglalt valamennyi adatkezelési feltételt.

A Résztvevők csak saját személyes adataikat adhatják meg. Más személyes adataival való visszaélés esetén a Szervező az eljáró hatóságoknak segítséget nyújt a jogsértés feltárása, a jogsértést elkövető azonosítása érdekében.

A cselekvőképes Játékos önállóan adhat hozzájárulást. A 16. életévüket már betöltött, de a 18. életévüket még nem betöltött Játékosok – feltéve, hogy nem rendelkeznek teljes cselekvőképességgel – jognyilatkozata érvényességéhez törvényes képviselőjük beleegyezése vagy utólagos jóváhagyása szükséges. 

A Résztvevő illetve törvényes képviselője szavatol azért, hogy a hozzájárulás megfelel a jogszabályoknak. 

A Szervezőnek nem áll módjában a részére megadott személyes adatokat ellenőrizni és/vagy a hozzájárulások megfelelőségét vizsgálni. A Szervező minden az adatok pontatlanságából vagy a hozzájárulás hiányából vagy nem megfelelő voltából eredő felelősséget kizár. A személyes adatok valódiságáért, pontosságáért szintén kizárólag a Résztvevő tartozik felelősséggel.

A Résztvevő elfogadja, hogy a nyeremény átadásáról kép-, hang-és filmfelvétel készülhet, egyben hozzájárul ezen felvételek akár teljes egészének, akár részleteinek kezeléséhez és felhasználásához az Adatkezelők bármely marketing vagy promóciós anyagában.

5. A kezelt adatok köre

A kezelt személyes adatok köre a Játékos következő személyes adataira terjed ki:

- vezeték –és utónév; 

- születési dátum;

- telefonszám;

- lakcím (város, utca, házszám, körzetszám);

- e-mail cím

6. Az adatkezelés időtartama

A Szervező a Játékosok regisztráció során megadott adatait legfeljebb 36 hónapig őrzi meg.
A Nyereményjáték lefutása nem jelenti a reklám tartalmú közvetlen üzletszerzési illetve marketing célú megkeresés küldéséhez Játékos által adott hozzájárulás visszavonását, a hozzájárulást amennyiben a közvetlen üzletszerzési illetve marketing célú megkeresést a Játékos nem kívánja, a Játékosnak külön szükséges visszavonni.
7. Felhasználói jogok és jogérvényesítési lehetőségek

A Játékos bármikor jogosult tájékoztatást kérni a Szervező által kezelt, rá vonatkozó személyes adatokról.

A Játékos bármely adatkezeléssel kapcsolatos kérdéssel, észrevétellel a Szervező munkatársához fordulhat az alábbi elérhetőségeket:

Név: Gyulai Várfürdő Kft.

Cím: 5700. Gyula, Várkert u. 2.

E-mail: info@varfurdo.hu
Tel.: +36 66 561 350

A Játékos a Szervező elérhetőségén kívül az Info.tv, valamint Polgári Törvénykönyv alapján a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (1125. Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/c; www.nai.hu) is fordulhat. 
A Játékos a nyereményszelvény aláírásával és bedobásával tudomásul veszi és elfogadja a jelen Játékszabályzatban foglalt valamennyi feltételt, illetve igazolja, hogy a jelen Játékszabályzatban foglaltakat elolvasta és megértette. Jelen Játékszabályzat elfogadásával a Játékos elismeri továbbá, hogy a nyereményjátékban saját akaratából, saját felelősségére vesz részt. 

A Játékos tudomásul veszi, hogy a játékra való jelentkezése előtt az ő kötelessége előzetesen tájékozódni a Játékszabályzat rendelkezéseiről, ennek elmulasztására előnyök szerzése végett nem hivatkozhat és e mulasztás nem eshet a Szervező, továbbá a lebonyolításban esetlegesen résztvevő bármely más személy terhére.

A Szervező szavatolja, hogy az adatkezelés mindenben a hatályos jogszabályi rendelkezések megtartásával történik. A Szervező bármikor lehetőséget biztosít a Játékosnak arra, hogy tájékoztatást kérjen személyes adatai kezeléséről, kérje azok törölését vagy helyesbítését az alábbi címeken: 5700 Gyula, Várkert u. 2. címen vagy az info@varfurdo.hu e-mail címen. Ezen kívül a Játékost megilleti a személyes adatai kezelése elleni tiltakozás joga is. Amennyiben a tiltakozása alapján Szervező által meghozott döntéssel nem ért egyet, úgy a Játékos bírósághoz fordulhat.

A Játékos tudomásul veszi, hogy a Játékból való kizáráshoz vezet, ha a Játék lebonyolításához szükséges adatok törlését a Nyeremény átadása előtt kérelmezi (kivéve, ha csak a direkt marketing célú adatkezeléshez adott hozzájárulását vonja vissza a játékos). Játékos tudomásul veszi, hogy amennyiben a Játék időtartama alatt kizárólag a direkt marketing célú megkereséshez adott hozzájárulását vonja vissza, a Szervező a Játék szervezéséhez, illetve lebonyolításához szükséges célból, és az ahhoz szükséges ideig a megadott személyes adatait továbbra is kezelheti.

8. Egyéb rendelkezések

Az adatkezelést a Szervező a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál bejelentette, annak adatvédelmi nyilvántartási azonosítójának kiadása folyamatban van.

Gyula, 2015. október 9.

Gyulai Várfürdő Kft. 

